



ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΔΡΑΣΗ: ΠΥΞΙΔΑ-Συμπληρωματικός Μηχανισμός Υποστήριξης της Εθνικής Στρατηγικής για την Προστασία των Ασυνόδευτων Ανηλίκων στην Ελλάδα

ΘΕΣΗ: ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΑΣ

Ημερομηνία: 6 Νοεμβρίου 2024

Η ΟΡΓΑΝΩΣΗ

Η ΑμΚΕ «ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ, ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΚΦΡΑΣΗ, ΘΕΣΜΟΙ» (ΕΚΠΕΘΕ ή “ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΚΦΡΑΣΗ”), συμμετέχει ως εταίρος στην υλοποίηση του έργου «**ΠΥΞΙΔΑ** Συμπληρωματικός Μηχανισμός Υποστήριξης της Εθνικής Στρατηγικής για την προστασία των ασυνόδευτων ανηλίκων στην Ελλάδα» στο πλαίσιο της Ειδικής Δράσης AMIF/2023/SA/1.2.1 MS under pressure – unaccompanied minors με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 6010542 και χρηματοδότηση από το «Πρόγραμμα Ελλάδας - Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης 2021-2027».

Το έργο, διάρκειας 36 μηνών, έχει ως στόχο την ενίσχυση της αποτελεσματικότητας του υφιστάμενου Συστήματος Προστασίας των Ασυνόδευτων Ανηλίκων στην Ελλάδα μέσω της δημιουργίας ενός ολοκληρωμένου συμπληρωματικού μηχανισμού για την αντιμετώπιση των αναγκών και των δομικών ελλείψεων που εντοπίστηκαν κατά την εφαρμογή της σχετικής Εθνικής Στρατηγικής.

Ειδικότερα, το έργο περιλαμβάνει: α) ίδρυση και λειτουργία 5 Κέντρων σε όλη την Ελλάδα για την παροχή εξειδικευμένων υπηρεσιών σε θέματα ψυχικής υγείας, νομικής βοήθειας, αντιμετώπισης του φαινομένου της σχολικής εγκατάλειψης καθώς και υπηρεσιών για ασυνόδευτους ανηλίκους που με τη μετάβαση στην ενηλικίωση (18-21 ετών) στερούνται προστατευτικού πλαισίου β) εκπαίδευση και κλινική επίβλεψη για επαγγελματίες του χώρου γ) υπηρεσίες συνοδείας σε περιπτώσεις έκτακτων μεταφορών ή νοσηλείας σε νοσηλευτικά ιδρύματα δ) εκπαιδευτικό και πληροφοριακό υλικό και εργαστήρια με στόχο την ενδυνάμωση των ασυνόδευτων ανηλίκων και την ενίσχυση της συμμετοχικότητάς τους.

Στο πλαίσιο του προγράμματος ΠΥΞΙΔΑ θα δημιουργηθεί ένα Δίκτυο Οργανώσεων και Φορέων που ασχολούνται με Πρόσφυγες και Ασυνόδευτους Ανηλίκους. Στόχος αυτού του Δικτύου θα είναι να εγγράφονται εθελοντές Ασυνόδευτοι Ανήλικοι οι οποίοι θα προσφέρουν εθελοντική Δράση στην Κοινότητα. Για τη δημιουργία Δικτύου, η ΑΜΚΕ «ΕΚΠΕΘΕ» προκηρύσσει δύο θέσεις εργασίας Πολιτικού Επιστήμονα ως ακολούθως:

Τίτλος Θέσης	Κωδικός Θέσης	Αριθμός Θέσεων
Πολιτικός Επιστήμονας Κέντρο Πυξίδα	ΠΟΛ ΕΠ - ΠΥΞ	2

Το προσωπικό που θα επιλεγεί, θα απασχοληθεί με Σύμβαση Ορισμένου Χρόνου.

ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ - ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ

Δέκα (10) ημέρες από τη δημοσίευση, δηλ. μέχρι :

Παρασκευή, 15/11/2024 και ώρα 15:30

Όλες οι υποψηφιότητες πρέπει να αποσταλούν ή να κατατεθούν, πριν τη λήξη της προθεσμίας, στη διεύθυνση :

ΕΚΠΕΘΕ

**Υπόψιν : Επιτροπής Επιλογής Προσωπικού
Ομήρου 54,
106 72 Αθήνα**

ή ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ekfrasi@ekfrasi.gr.

Μαζί με τα δικαιολογητικά, οι υποψήφιοι πρέπει να υποβάλουν και σύντομη επιστολή που εξηγεί το ενδιαφέρον τους για τη θέση καθώς και ονόματα και διευθύνσεις που θα μπορούσαμε να επικοινωνήσουμε για τη παροχή συστάσεων.

Σε περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής ο υποψήφιος είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για, τυχόν, εκπρόθεσμη παράδοση.

Χρόνος έναρξης της σύμβασης : το ταχύτερο μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων.

Η θέση εργασίας προβλέπει πενθήμερη εργασία. Απαιτείται ευελιξία και ανταπόκριση, σε περιπτώσεις ανάγκης, ακόμη και εκτός ωραρίου απασχόλησης.

Οι συνεργάτες που θα επιλεγούν θα συνάψουν συμβάσεις έργου με το ΕΚΠΕΘΕ. Η σύμβαση εργασίας θα έχει χρονική διάρκεια δύο μηνών με δυνατότητα ανανέωσης.

ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ

Ο/Η πολιτικός επιστήμονας έχει τον ρόλο της δημιουργίας ενός Δικτύου Οργανώσεων και Φορέων, που ασχολούνται με Πρόσφυγες και Ασυνόδευτους Ανηλίκους. Στόχος αυτού του Δικτύου θα είναι να εγγράφονται εθελοντές Ασυνόδευτοι Ανηλίκους, οι οποίοι θα προσφέρουν εθελοντική Δράση στην Κοινότητα. Καθόλη τη διάρκεια του έργου από το Προσωπικό που θα προσληφθεί, θα υλοποιηθούν πλήθος εθελοντικών Δράσεων σε συνεργασία με Δήμους, Σχολεία, Συλλόγους, Εταιρείες (Καθαρισμοί, Δενδροφυτεύσεις, Τράπεζα Αίματος,



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



πολιτιστικές εκδηλώσεις). Σκοπός είναι και μετά την ολοκλήρωση του προγράμματος ΠΥΞΙΔΑ, να συνεχίσει η δράση του Δικτύου.

Η Δημιουργία Δικτύου Οργανώσεων που παρέχουν υπηρεσίες σε ασυνόδετους ανηλίκους θα συμβάλει στην καλύτερη συνεργασία μεταξύ των μελών του και την ένταξη σε αυτό εθελοντών που θα προέρχονται κατά βάση από τα ΚΦΑΑ και τα ΕΔΗΔ.

Επίσης ο πολιτικός επιστήμονας θα έχει ως βασικό μέλημα την έρευνα και την καταγραφή όλων των προσφερόμενων υπηρεσιών και πληροφοριών που θα μπορούσαν να φανούν χρήσιμα σε κάθε ασυνόδετο παιδί που έχει φτάσει στην Ελλάδα.

ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ/ΑΣ

Ο πιν. 1 απαριθμεί τα ζητούμενα απαραίτητα και επιθυμητά προσόντα των υποψηφίων για τη θέση καθώς και τον τρόπο με τον οποίο θα αξιολογηθούν.

Διευκρίνιση Οι υποψήφιοι, με την υποβολή της αίτησης, υποβάλλουν, μόνο βιογραφικό σημείωμα και συνοδευτική επιστολή στην διεύθυνση ηλ. ταχυδρομείου ekfrasi@ekfrasi.gr που περιέχει **ΠΥΞΙΔΑ / ΠΟΛ ΕΠ** και αναφορές στα ζητούμενα προσόντα. Τα υπόλοιπα δικαιολογητικά (πτυχία, όπου απαιτούνται, άδειες ασκήσεως επαγγέλματος κλπ) θα προσκομισθούν μόνο κατά το τρίτο στάδιο της διαδικασίας (πριν την πρόσληψη).

Απαραίτητα προσόντα:

- Πτυχίο ΠΕ πολιτικών επιστημών
- Καλή γνώση της αγγλικής ή γαλλικής γλώσσας
- Γνώση χειρισμού υπολογιστών στα αντικείμενα: α) επεξεργασία κειμένων, β) υπολογιστικών φύλλων και γ) υπηρεσιών διαδικτύου.
- Τουλάχιστον ένα (1) έτος εμπειρίας σε συναφή με τον τίτλο σπουδών θέση, κατά προτίμηση στον τομέα των ΜΚΟ/ανθρωπιστικών πεδίων/ εκπαιδευτικά προγράμματα για ευάλωτες κοινότητες.

Πίνακας 1: ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ (για τη θέση του Πολιτικού Επιστήμονα)

Περιγραφή		Βιογραφικό	Συνέντευξη	Εγγραφα
Πτυχίο σπουδών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης	Απαραίτητο	✓		✓
Εμπειρία / Εκπαίδευση				
Εργασιακή εμπειρία σχετική του αντικειμένου	Απαραίτητο	✓	✓	✓
Εμπειρία με προσφυγικό / μεταναστευτικό πληθυσμό	Επιθυμητό	✓	✓	✓
Εμπειρία με παιδιά / εφήβους κάτω των 18 ετών	Απαραίτητο	✓	✓	✓
Γνώση υπολογιστικών εργαλείων (IT)	Απαραίτητο	✓		✓



Προσωπικές Ικανότητες				
Αξιοπιστία, ευελιξία, ομαδικό πνεύμα	Απαραίτητο		✓	
Ικανότητα να δημιουργεί ένα θετικό περιβάλλον στο οποίο οι άνθρωποι μπορούν να αναπτύξουν τις δυνατότητές τους	Απαραίτητο		✓	
Ικανότητα να διατηρεί την εμπιστευτικότητα	Απαραίτητο		✓	
Ικανότητα να τηρεί τις προθεσμίες και να αλλάζει προτεραιότητες ανάλογα με τις συνθήκες	Απαραίτητο		✓	
Θέληση για συνεχή εκπαίδευση	Απαραίτητο		✓	
Ικανότητα να προσφέρει επαγγελματικές υπηρεσίες υψηλής ποιότητας	Απαραίτητο		✓	
Τήρηση καλών πρακτικών με σεβασμό στις ιδιαιτερότητες	Απαραίτητο			✓
Τήρηση του Κώδικα Δεοντολογίας του ΕΚΠΕΘΕ και των Αρχών Αυτοδέσμευσης	Απαραίτητο			✓
Επιπλέον Προσόντα				
Γνώση ξένων γλωσσών	Επιθυμητό	✓		✓
Άδεια οδήγησης	Επιθυμητό	✓		✓
Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου	Επιθυμητό			✓
Εθελοντική δράση & εμπειρία	Απαραίτητο	✓	✓	✓

Αποτελέσματα

Η κατάταξη των υποψηφίων γίνεται κατά φθίνουσα σειρά σε πίνακα, με βάση τη συνολική βαθμολογία που συγκεντρώνουν από τα βαθμολογούμενα κριτήρια και συντάσσεται πρακτικό επιλογής το οποίο μπορεί να αποσταλεί σε όποιον υποψήφιο το αιτηθεί.

Οι επιτυχόντες θα ενημερωθούν τηλεφωνικά/μέσω mail. Σε περίπτωση επιλογής για κάλυψη της θέσης και για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης οι υποψήφιοι θα πρέπει να προσκομίσουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά.

Τα βιογραφικά και τα προσωπικά δεδομένα δεν διαβιβάζονται σε τρίτους, παρά μόνο για την εκπλήρωση δημόσιας σύμβασης και υποχρεώσεων από αυτήν, και χρησιμοποιούνται αποκλειστικά για να διερευνηθεί η προοπτική της μελλοντικής επαγγελματικής συνεργασίας. Κάθε επεξεργασία προσωπικών δεδομένων πραγματοποιείται σύμφωνα με τις επιταγές του Νόμου 2472 /97 περί προστασίας του ατόμου από την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου και κάθε υποψήφιος διατηρεί δικαίωμα ενημέρωσης, πρόσβασης, διαγραφής και εναντίωσης, όπως ο ως άνω νόμος ορίζει.



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Αθήνα, 6 Νοεμβρίου 2024

Ο Διαχειριστής



Νικόλαος Κουλούρης.



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης

